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Podstawy Programowania
Ćwiczenia nr 5

wersja �.�

Temat: )unkcja z argumentami.

Zadanie 1. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter 3 numbers: .

2. 8żytkownik wSrowadza � liczEy.
3. WyĞwietlenie ich arytmetycznej Ğredniej.

Wymagania: ĝrednią liczE a, b i c oEliczaj i zwracaj funkcją srednia(a,b,c), ktyrej argumenty Srzekazywane
są Srzez wartoĞü.

Zadanie 2. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter 1 natural number: .

2. 8żytkownik wSrowadza liczEĊ naturalną.
3. WyĞwietlenie silni z Sodanej liczEy.

Wymagania: 6ilniĊ liczEy a oEliczaj i zwracaj funkcją silnia(a), ktyrej argument Srzekazywany jest Srzez
referencjĊ.

Zadanie 3. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter the maximum value: .

2. 8żytkownik wSrowadza liczEĊ naturalną.
3. WyĞwietlenie kolejnych liczE ciągu )iEonacciego ktyre nie Srzekraczają Sodanej mak�

symalnej wartoĞci.
Wymagania: &iąg )iEonacciego to n0 = 0, n1 = 1, n2 = n0 + n1, «ni = ni−2 + ni−1.

(lement ni oEliczaj i zwracaj funkcją element(n2,n1), ktyrej argumenty n2  ni−2 i n1  ni−1
Srzekazywane są Srzez adres.
&iąg )iEonacciego od n0 = 0 do ni�max oEliczaj i wyĞwietlaj funkcją ciag(max), ktyrej argument
Srzekazywany jest Srzez adres.

Zadanie 4. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter 10 integer numbers: .

2. 8żytkownik wSrowadza �� liczE całkowitych.
3. Program wyĞwietla Left or Right? .
4. 8żytkownik wSrowadza Left (w lewo) luE Right (w Srawo).
5. WyĞwietlenie Offset: .
6. 8żytkownik wSrowadza liczEĊ.
7. Program Srzesuwa cyklicznie zawartoĞü taElicy o Sodaną liczEĊ komyrek w lewo luE

Srawo, odSowiednio do wyEoru użytkownika.
8. Program wyĞwietla zawartoĞü taElicy.

Wymagania: WSrowadzane liczEy zaSisuj w kolejnych komyrkach statycznej taElicy� liczEĊ a wSrowadzaj do
komórkiw tablicy funkcją wprowadz(tablica,komorka,a), ktyrej argument tablica Srzekazywany
jest Srzez adres, komorka ± Srzez referencjĊ i a ± Srzez wartoĞü.
&ykliczne SrzesuniĊcie zawartoĞci tablicy o liczbę komyrek wwyEranym kierunkuwykonuj funkcją
przesun(tablica,liczba,kierunek), ktyrej argument tablica Srzekazywany jest Srzez adres.
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Zadanie 5. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter a string: .

2. 8żytkownik wSrowadza naSis o długoĞci � �� znakyw.
3. WyĞwietlenie długoĞci tego naSisu.

Wymagania: WSrowadzany naSis zaSisz w statycznej taElicy, SamiĊtając o znaku koĔca naSisu.
8żyj funkcji fgets do wSrowadzenia naSisu do taElicy.
'ługoĞü naSisu z tablicy wyznaczaj i zwracaj funkcją dlugosc(tablica), ktyrej argument Srzeka�
zywany jest Srzez adres.

Zadanie 6. (5 Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter a string: .

2. 8żytkownik wSrowadza Sierwszy naSis o długoĞci � �� znakyw.
3. WyĞwietlenie Enter a string to change from: .
4. 8żytkownik wSrowadza drugi naSis o długoĞci 5 znakyw.
5. WyĞwietlenie Enter a string to change to: .
6. 8żytkownik wSrowadza trzeci naSis o długoĞci 5 znakyw.
7. =amiana każdego wystąSienia drugiego naSisu na trzeci naSis w Sierwszym naSisie.
8. WyĞwietlenie Sierwszego naSisu.

Wymagania: WSrowadzane naSisy zaSisz w statycznych taElicach, SamiĊtając o znaku koĔca naSisu.
8żyj funkcji fgets do wSrowadzenia naSisu do taElicy.
Położenie Sierwszego znaku drugiego naSisu w Sierwszym naSisie znajduj i zwracaj funkcją
znajdz(napis1,napis2).
=amianĊ każdegowystąSienia drugiego naSisu na trzeci naSis w Sierwszym naSisie wykonuj funkcją
zamien(napis1,napis2,napis3).

Zadanie 7. (� Skt.)
Działanie programu: 1. WyĞwietlenie Enter a string: .

2. 8żytkownik wSrowadza naSis o długoĞci � �� znakyw.
3. WyĞwietlenie Enter a character: .
4. 8żytkownik wSrowadza znak.
5. =amiana wszystkich sSacji na Sodany znak.
6. WyĞwietlenie zmienionego naSisu.

Wymagania: WSrowadzany naSis zaSisz w gloEalnej statycznej taElicy, SamiĊtając o znaku koĔca naSisu.
8żyj funkcji fgets do wSrowadzenia naSisu do taElicy.
1aSis z tablicy zmieĔ funkcją zmiana(tablica,znak), ktyra każdą kolejną literĊ, jeĞli to sSacja,
zamienia na Sodany znak.
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